

# 50余家长看古寨中学食堂

个别食品加工容器没设生熟区分标识,被责令立即整改

本报3月15日讯(记者 王帅 通讯员 王方文) 13日,威海市食品药品监督管理局、环翠区教育局在古寨中学开展学校食堂家长开放日活动。古寨中学家长代表走进食堂参观。

此次活动以“共建诚信家园,同铸食品安全”为主题。当日

上午,来自古寨中学的50余名学生家长与食品安全执法人员一起走进学校食堂,对食品和食品原料的采购与贮存、食品原料的粗加工、热菜制作、食品留样、餐用具清洗消毒以及食堂从业人员的健康体检和食品安全知识培训等情况进行了观摩。

食堂一侧张贴着食品检验检疫合格证及从业人员的健康证件,食品操作间分有成品区、加工区、储存区等,环境洁净。不少家长点头称赞,“孩子在这样的环境中吃饭,我们也很放心。”针对个别食品加工容器没有设置生熟区分标识,从业人员掌握

食品安全操作知识不到位的情况,执法人员责令其立即整改。在学生家长座谈会上,执法人员发放了食品安全征求意见表和饮食安全进校园宣传材料。不少家长提出了问题和建议,市食药监局执法人员对问题进行了现场解答。

## 市审计局获评全国文明单位

本报3月15日讯(记者 陈乃彰 通讯员 宋宝军) 从威海市审计局了解到,威海市审计局以提升履责能力、改进工作作风、建设机关文化为抓手,大力加强精神文明创建工作,近日成功获评全国文明单位称号。

威海市审计局大力推进“服务型审计”,每年开展重点领域和重点资金专题审计和调查20多项,促进国家惠民政策更好落实,无偿帮助部门企业培训内审人员200多人次,把工作做到部门单位和市民百姓的心坎上;大力推进“责任型审计”,全面细化行政执法责任,将重要业务环节的法定职权和执法责任分解落实到具体执法部门和执法岗位,真正做到权责相匹配、用权受监督、违规受追究;大力推进“阳光化审计”,通过实行审计建议处理权和收缴处罚权相隔离,彻底理顺和完善了审计处理处罚程序,增强了审计透明度,形成了经济执法合力,促进了审计发现问题的整改。

## 文登区国税局落实新消费税

本报3月15日讯(记者 王震 通讯员 王世君) 为促进节能环保,文登国税局自2015年2月1日起对电池、涂料征收消费税。为确保政策落实,文登国税局加大政策宣传辅导力度,让企业熟知政策,执行政策。

文登国税局为此制作了《税收政策快报》,通过网络逐户发送到每个适用企业,组织人员逐户上门走访调研,深入了解企业生产经营品种和政策执行中遇到的问题,并对政策进行详细解读。建立政策效应定期分析制度,按月分析企业申报纳税情况,如果发现企业政策理解不透彻,立即开展一对一辅导。

## 曲家河桥北段半封闭施工

预计6月底完工



13日上午,成龙线曲家河桥施工现场,工程施工人员正在用吊车更换桥板。记者 冯琳 摄

本报3月15日讯(记者 冯琳 通讯员 蔡政) 目前,成龙线羊亭段曲家河桥北侧桥梁正在施工,施工路段采取半封闭施工,过往车辆请注意减速慢行。施工预计6月底结束,届时交通恢复正常。

13日,记者在曲家河桥及曲家河村村道交界处看到,工程人员正在更换桥板。现场工程技术人员介绍,这座桥已有

近20年桥龄,市公路局调查,该桥存在裂缝等安全隐患。考虑到车辆通行因素,去年,威海市公路局对该桥南侧进行半封闭施工,今年3月起,开始此次北侧施工。

现场来看,不时有大型工程车驶过,拖拉机、摩托车等车辆则多从村道驶出,加之公交站点及毗邻考场等因素,该地交通状况复杂且车流量集中,易出

现交通拥堵,还有可能出现交通事故,请过往车辆行至该路段一定减速慢行,按照施工现场摆放的指示标志通行。

羊亭段曲家河桥按一级公路标准进行维修,该路段是威海南部东西交通的一条要道,为不影响旅游旺季外地自驾游旅客大量入威,施工队伍正加紧施工,争取6月底交通恢复正常。

## 电动车违规转弯逼翻面包车

本报3月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 姜伟强) 12日,在乳山一路口,一电动车过红绿灯时,未按规则转弯,导致一辆直行的面包车急打方向躲避,当场翻车,四轮朝天。

事发时间在当天早晨8时许。当时,交通指示灯变绿时,市民姜先生驾小面包车自西向东正常行驶,行至路口中心,姜先生突然发现一辆电动车出现在前方,它试图从东向南左转弯。电动车驾驶员本该先绕到

路口中心点,再左拐弯向南,但他直接转弯。电动车、面包车即将相撞,姜先生为躲避电动车,急打方向盘,面包车瞬间侧翻,四轮朝天“仰躺”路口中心。所幸,双方驾驶员均轻微擦伤,没有生命危险。



日前,南山社区开展燃气安全知识宣传活动。活动现场,社区工作人员向居民发放《环翠区燃气安全使用明白纸》,详细讲解了燃气特性及安全使用常识。本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 燃气安全

## 苏宁举办315服务宣誓仪式

推行正品保障、阳光服务、购物无忧

在315即将到来之际,13日,苏宁举行“苏宁3·15服务宣誓仪式”。苏宁推行正品保障、阳光服务、购物无忧的服务,当日,苏宁员工还向公众进行了宣誓。

当日,威海苏宁生活广场店店长郑伟、各品牌家电相关负责人对市民进行了承诺和宣誓,“苏宁坚决遵守国家政策法规!坚持‘服务是苏宁的唯一产品’的企业理念,以消费者权益为己任,响应低碳环保,坚持货真价实、合法经营、公平交易、专业服务,不断提升消费者满意度,坚持线上线下,同一个苏宁,相同的服务,引领O2O零售持续健康发展!”

在315国际消费者权益日到来之际,苏宁此次还特别成立“大家电保值联盟”,即消费者在3月11日-15日期间在苏宁易购网站或苏宁门店下

单购买空调、冰箱、洗衣机、电视机等家电商品都将获赠苏宁大家电保值卡。大家电保值卡将与购机发票进行绑定,有效期为10年。此后10年内,消费者如需更换购买大家电,可将旧家电、发票及保值卡同时出示兑换相应的优惠换购额度,额度为本次315期间购买大家电发票额度的10%,最高可抵用1000元。

据悉,苏宁推出了“蓝盾行动”,力推平台首问负责、专项复核商户资质、联合投保正品保险、提供免费鉴定服务、招募民间监督资源等五项举措。今年315期间,苏宁恪守“信誉比生命重要、信任比金钱重要”的行动准则,践行平台首问负责,无论消费者购买苏宁自营商品还是第三方商户商品,苏宁都将会负责到底。

王帅

## 注册计量师资格考试今起报名

本报3月15日讯(记者 许丽) 2015年度注册计量师资格考试将于6月13日、14日进行,3月16日起开始网上报名,山东省仅设莱芜考区。

注册计量师资格考试为非滚动考试,应试人员均须在1个考试年度内通过全部应试科目,方可获得相应级别资格证书。2015年度注册计量师资格考试采取网上报名、现场审查、网上缴费的方式进行,网上报名时间为3月16日9:00—3月25日16:00。为便于考试报名和相关工作的统一开展,应试人员须通过应试人员须通过www.cpta.com.cn(中国人事考试网)或http://zg.cpta.com.cn/examfront(报名登陆界面)网站进行网上报名和网上缴费。

网上提交信息、上传照片成功后,应试人员应登陆报名系统打印《2015年度注册计量师资格考试报名表》,经单位审核、盖章后,在规定时间内到当地人事考试机构指定地点办理审核、确认手续。资格审查通过后,应在规定时间内登陆报名系统进行网上缴费。逾期未办理资格审查、网上缴费的,视作放弃。报名成功的应试人员应于2015年6月9日9:00至6月14日17:30登陆中国人事考试网打印准考证。

## 渔业投入品专项整治启动

本报3月15日讯(记者 刘洁 通讯员 孙先栋) 15日,记者从威海市海洋与渔业局获悉,威海将全面启动渔业投入品专项整治,重点对各类水产养殖企业、渔业专业合作社、各类水产苗种生产场等进行调查摸底、隐患排查和风险监测。

近日,威海制定下发《威海市2015年渔业投入品专项整治实施方案》,海参、鲆鲽类、对虾等水产养殖品种划入重点整治品种,重点整治工厂化养殖和池塘高密度集约化养殖等养殖模式。

对重点单位、重点区域、重点养殖模式开展风险监测排查,摸清主要产品可能产生的质量安全隐患,以增强风险监测的针对性。